
 

 

 

COMISIA EUROPEANĂ 
DIRECȚIA GENERALĂ MEDIU 
 
Directorul general interimar 

Bruxelles, 25 aprilie 2025  
 

Stimate cetățean european, 

Aș dori să vă invit să vă exprimați interesul de a participa la Întrunirea Tinerilor Europeni 
pentru polenizatori, în cadrul căreia veți elabora recomandări care ar putea influența politicile 
UE privind polenizatorii timp de mulți ani. 

Președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, a subliniat importanța „punerii cetățenilor 
în centrul democrației noastre” și a promovării, în cadrul programului de lucru al Comisiei, a unei 
culturi a democrației participative. De aceea organizăm procese de implicare civică eficace, prin 
care persoane din țări și medii diferite pot să conlucreze constructiv la modelarea normelor și 
strategiilor europene. Implicarea dumneavoastră, a tinerilor, este deosebit de importantă, deoarece 
dumneavoastră veți simți cel mai intens implicațiile pe termen mai lung ale deciziilor luate în 
prezent. 

Adunarea va fi alcătuită din 100 de tineri din toate cele 27 de state membre, selectați aleatoriu 
pentru a reflecta diversitatea tineretului european. Participanții vor lucra împreună pe parcursul a 
trei weekenduri în Bruxelles, dar și în cadrul unor reuniuni online. Ați putea fi unul dintre cei 
100 de participanți! Nu trebuie să aveți cunoștințe de specialitate despre UE, biodiversitate sau 
polenizatori. Ne interesează opiniile și experiența dumneavoastră în calitate de cetățeni activi.  

Dacă sunteți selectat în mod aleatoriu, veți elabora, împreună cu ceilalți participanți, recomandări 
concrete pentru combaterea declinului insectelor polenizatoare, cu ajutorul experților și al 
facilitatorilor. Transportul, cazarea și masa vor fi acoperite de Comisia Europeană, iar 
participanții vor primi, de asemenea, 113 EUR pentru fiecare zi de dezbatere la Bruxelles. 
Reuniunile de la Bruxelles vor avea loc în weekendurile 26-28 septembrie 2025, 5-7 decembrie 
2025 și 6-8 martie 2026 (de vineri până duminică). 

Aveți o șansă unică de a contribui activ la procesul de elaborare a politicilor la nivel european. 
Pentru a afla mai multe despre modul în care va funcționa Întrunirea tinerilor, vizitați Platforma 
de implicare civică (https://citizens.ec.europa.eu/index_ro), unde veți găsi, printre altele, 
informații despre acest proces și despre alte procese democratice asemănătoare. 

Sperăm că veți profita de această oportunitate! Pentru detalii, vă rugăm să consultați broșura 
anexată. Termenul-limită pentru înscrieri este duminică, 25 mai 2025. 

Vă mulțumesc pentru interes! 
 
 

 

 
Commission européenne/Europese Commissie, 1049 Bruxelles/Brussel, BELGIQUE/BELGIË – Tel. +32 22991111 
Tel. linie directă +32 22991016 
 
EU-pollinators@ec.europa.eu 


